## GILDARDO GALINZOGA ESPARZA

Abogado, originario de Uruapan, Michoacán, actualmente de 55 años de edad, con residencia laboral en Ciudad de México.

Actualmente Magistrado de Circuito, con una antigüedad en el Poder Judicial de la Federal de 35 años.

#### HISTORIAL LABORAL

Actualmente en el Primer Tribunal Colegiado en Materia Administrativa del Primer Circuito - Magistrado de Circuito con residencia en la Ciudad de México | 07/2010 - presente

Consejo de la Judicatura Federal - Juez de Distrito 06/2000 - 06/2010

Consejo de la Judicatura Federal - Secretario de Tribunal

Consejo de la Judicatura Federal - Secretario de Juzgado

Consejo de la Judicatura Federal - Actuario Judicial, de Juzgado de Distrito

Consejo de la Judicatura Federal - Oficial Administrativo

# FORMACIÓN ACADÉMICA

Licenciatura en Derecho por la Universidad Michoacana.

Maestría en Derecho por la Universidad Michoacana.

Maestría en Derecho por la Universidad del Valle.

Maestría en Derecho Judicial por la Universidad Panamericana.

Doctorado en Derecho.

Especialidad en Derecho Administrativo por la Escuela Federal de Formación Judicial, del Consejo de la Judicatura Federal.

Profesor y ponente en diversas universidades e instituciones del país, que incluye variados diplomados y seminarios nacionales y del extranjero, entre ellos como representante de México ante la Escuela Judicial de España en cursos sobre acceso a la Justicia, celebrados en Barcelona, España y Cartagena, Colombia, y ponente en Congreso Internacional de Derecho Administrativo que se celebró en Córdoba, Argentina.

## **RECONOCIMIENTOS ADICIONALES**

Doctor Honoris Causa por el Instituto Mexicano de Líderes de Excelencia.

## PARTICIPACIONES ADICIONALES

En el año 2019, aspiré al cargo de Consejero de la Judicatura Federal por el Senado de la República y la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.